



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

AGRÁRMINISZTER

Iromány száma: **K/16015/1.**

Benyújtás dátuma: **2021-05-06 16:04**

Parlex azonosító: **LTWSUUK60001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Nagy István, agrárminister**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Kocsis-Cake Olivio (Párbeszéd)** országgyűlési képviselő *"Miért nem ellenőrzik megfelelően az állatvédelmi támogatást kapott telepeket?"* című, K/16015. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Kocsis-Cake Olivio (Párbeszéd)**

Benyújtó: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a hozzám intézett, „*Miért nem ellenőrzik megfelelően az állatvédelmi támogatást kapott telepeket?*” című, K/16015. számú írásbeli kérdésére az alábbi választ adom.



AGRÁRMINISZTERIUM

DR. NAGY ISTVÁN  
miniszter

Ügyiratszám: PTKF/578/2/2021.

*Kocsis-Cake Olivio úr  
országgyűlési képviselő részére*

*Párbeszéd Országgyűlési Képviselőcsoportja*

Budapest

Tárgy: válasz a K/16015. számú írásbeli kérdésre.

*Tisztelt Képviselő Úr!*

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján K/16015. számon hozzám benyújtott, „**Miért nem ellenőrzik megfelelően az állatvédelmi támogatást kapott telepeket?**” című írásbeli kérdésére a következő választ adom.

A gazdasági haszonállatokat tartó állattartó telepek ellenőrzése az éves létesítményellenőrzési terv szerint, kockázatbecslés alapján történik. Kiemelt figyelmet kapnak azok a létesítmények, amelyek az ellenőrzések során nem felelnek meg a jogszabályi előírásoknak, ezek visszaellenőrzése minden esetben megtörténik. A hatóság ezeken túl soron kívüli ellenőrzéseket is végez bejelentések alapján. Az elmúlt évben 1781 nagylétszámú szarvasmarha telepen 1126 ellenőrzés történt. A gazdasági haszonállatok esetében nem csak a tartás, hanem a szállítás és a vágás során is megköveteljük az állatvédelmi előírások betartását.

Az ellenőrzések során az élelmiszerlánc-felügyeleti hatóság az uniós előírásokon alapuló kölcsönös megfeleltetési szabályok betartásával összefüggésben az állami támogatások jogszerű felhasználását is ellenőrzi.

A támogatások kifizetésének és felhasználásának jogszerűségét, a vállalt kötelezettségek teljesülését a támogatást adó – agrártámogatások esetében a Magyar Államkincstár – is ellenőrzi kialakított és akkreditált rendszerén keresztül.

Tájékoztatom, hogy a nagy sikerrel zárult online állatvédelmi párbeszédben több mint negyedmillióan mondták el véleményüket 13 fontos kérdés kapcsán az állatvédelem és a felelős állattartás témakörében. Egyetértési pontokat kerestünk és

találtunk az állatvédelem és a felelős állattartás ügyében, amelyeket a releváns döntések meghozatalához fel tudunk használni. Örömmel láttuk azt az egyhangú véleményt, miszerint a felelős állattartásra való nevelést már kisgyermekkorban el kell kezdeni a kitöltők 99,4%-a szerint, a hatóságok szigorúbb fellépését pedig a válaszadók 98,5% támogatja.

Az állatok sérelmére elkövetett cselekmények miatt indított eljárásban a bántalmazott állatok sorsának mielőbbi rendezésével a kitöltők 98,6%-a ért egyet. A véleményadók 97,8% szerint megoldást jelenthet, ha a „három csapásként” ismert büntetőjogi szabályozás mintájára, szigorúbban büntetnék azt, aki többször is állatkinzást követ el.

Fentiekre hivatkozással tájékoztatom, hogy folyamatban van mind a kapcsolódó jogszabályi környezet módosításának, mind a felelős állattartásra történő nevelés lehetőségeinek felülvizsgálata. Számítunk és adunk az emberek véleményére, így az online felmérés tapasztalatai beépülnek a Nemzeti Állatvédelmi Programba.

Remélem, hogy tájékoztatásom választ adott a Képviselő Úr részéről felmerült kérdésekre.

Budapest, 2021. május „6 .”

*Üdvözlettel:*

  
  
Dr. Nagy István